
Protokół nr 3 
Wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miasta Milanówka 

z dnia 25 listopada 2025 r. 
 

Wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miasta Milanówka odbyło się w dniu 25 listopada 2025 roku  
(wtorek) o godz. 17:00, w budynku „B” Urzędu Miasta Milanówka przy ul. Kościuszki 45.  

Obrady wspólnego posiedzenia komisji stałych Rady Miasta Milanówka poprowadził radny Łukasz Kunz. 

Porządek obrad: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Opinia Komisji dotycząca projektu uchwały budżetowej na rok 2026 Miasta Milanówka. 
3. Opinia Komisji dotycząca projektu uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 
Milanówka na lata 2026–2041. 
4. Sprawy różne. 

 
Ad 1 
Przyjęcie porządku obrad. 
Radny Łukasz Kunz zwrócił się do przewodniczących komisji o potwierdzenie quorum. 

Komisja Budżetu i Inwestycji: 
Przewodniczący - Łukasz Kunz, Maria Matuszkiewicz, Łukasz Łumiński, Mateusz Pitas, Dariusz Kopeć, Justyna 
Chmielewska nb, Tomasz Styliński. 
Komisja Edukacji, Kultury i Sportu: 
Przewodnicząca - Chodyniecka Sylwia, Dudziński Marcin, Grzegorski Bartłomiej, Kunz Łukasz, 
Matuszkiewicz Maria, Kordus Niedziela Michalina, Werczyńska Karolina nb 
Komisji Ładu Przestrzennego i Ochrony Środowiska  
Przewodnicząca – Edyta Kempa, Marcin Dudziński, Justyna Chmielewska nb, Łazicka Malwina, Narbutt Marta, 
Pitas Mateusz. 
Komisja Zdrowia, Polityki Społecznej, Bezpieczeństwa Publicznego i Praworządności: 

Przewodniczący - Łukasz Łumiński, Bartłomiej Grzegorski, Malwina Łazicka, Edyta Kempa,   

Sylwia Chodyniecka. 

Radny Łukasz Kunz poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad.  

Komisje w głosowaniu: 13-za, pozytywnie zaopiniowały przyjęcie porządku obrad.  

Ad 2 
Opinia komisji dotycząca projektu uchwały budżetowej na rok 2026 Miasta Milanówka. 
Radny Łukasz Kunz odczytał wyjątek z załącznika do uchwały nr 216 z roku 2016, który nazywa się: „Tryb pracy 
nad projektem uchwały budżetowej”. 
BMM poinformował o wprowadzeniu autopoprawek do projektu uchwały.  
Skarbnik Miasta Agnieszka Czarnecka przedstawiła projekt uchwały wraz z autopoprawkami. 
Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP.  
 
Poszczególne komisje przeprowadziły głosowanie w sprawie projektu uchwały budżetowej na rok 2026 Miasta 
Milanówka. 
 
Komisja Budżetu i Inwestycji. 
Przewodniczący Komisji Łukasz Kunz poddał pod głosowanie projekt uchwały budżetowej na rok 2026 Miasta 
Milanówka. 
Komisja w głosowaniu: 4-za, 2-głosy wstrzymujące, 1-nb, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały jw.   
Łukasz Kunz za, Maria Matuszkiewicz głos wstrzymujący, Łukasz Łumiński za, Mateusz Pitas za, Dariusz Kopeć 
za, Justyna Chmielewska nb, Tomasz Styliński głos wstrzymujący.  
 
Komisja Edukacji, Kultury i Sportu. 
Przewodnicząca Komisji Sylwia Chodyniecka poddała pod głosowanie projekt uchwały budżetowej na rok 
2026 Miasta Milanówka. 



Komisja w głosowaniu: 4-za, 2-głos wstrzymujący, 1-nb, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały jw.   
Chodyniecka Sylwia za, Dudziński Marcin za, Grzegorski Bartłomiej za, Kunz Łukasz za, 
Matuszkiewicz Maria głos wstrzymujący, Kordus-Niedziela Michalina głos wstrzymujący, Werczyńska Karolina 
nb. 
 
Komisji Ładu Przestrzennego i Ochrony Środowiska. 
Przewodnicząca Komisji Edyta Kempa poddała pod głosowanie projekt uchwały budżetowej na rok 2026 
Miasta Milanówka. 
Komisja w głosowaniu: 4-za,1- głos wstrzymujący, 1-nb, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały jw.   
Edyta Kempa za, Marcin Dudziński za, Justyna Chmielewska nb, Łazicka Malwina za, Narbutt Marta głos 
wstrzymujący, Pitas Mateusz za. 
 
Komisja Zdrowia, Polityki Społecznej, Bezpieczeństwa Publicznego i Praworządności. 
Przewodniczący Komisji Łukasz Łumiński poddał pod głosowanie projekt uchwały budżetowej na rok 2026 
Miasta Milanówka. 
Komisja w głosowaniu: 5-za, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały jw.   
Łukasz Łumiński za, Bartłomiej Grzegorski za, Malwina Łazicka za, Edyta Kempa za, Sylwia Chodyniecka za. 
 
Radny Łukasz Kunz ogłosił przerwę w obradach wspólnego posiedzenie komisji stałych Rady Miasta Milanówka 
(czas nagrania 1:29:04) 
Radny Łukasz Kunz wznowił obrady wspólnego posiedzenie komisji stałych Rady Miasta Milanówka (czas 
nagrania 1:42:19) 
 
Ad 3 
Opinia Komisji dotycząca projektu uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 
Milanówka na lata 2026–2041. 
Skarbnik Miasta Agnieszka Czarnecka przedstawiła projekt uchwały. 
Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP.  
 
Poszczególne komisje przeprowadziły głosowanie dot. projektu uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Miasta Milanówka na lata 2026–2041. 
 
Komisja Budżetu i Inwestycji. 
Przewodniczący Komisji Łukasz Kunz poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Miasta Milanówka na lata 2026–2041. 
Komisja w głosowaniu: 4-za, 2-głosy wstrzymujące, 1-nb, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały jw.   
Łukasz Kunz za, Maria Matuszkiewicz głos wstrzymujący, Łukasz Łumiński za, Mateusz Pitas za, Dariusz Kopeć 
za, Justyna Chmielewska nb, Tomasz Styliński głos wstrzymujący. 
 
Komisja Edukacji, Kultury i Sportu. 
Przewodnicząca Komisji Sylwia Chodyniecka poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Milanówka na lata 2026–2041. 
Komisja w głosowaniu: 4-za, 2-głosy wstrzymujące, 1-nb, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały jw.   
Chodyniecka Sylwia za, Dudziński Marcin za, Grzegorski Bartłomiej za, Kunz Łukasz za, 
Matuszkiewicz Maria głos wstrzymujący, Kordus Niedziela Michalina głos wstrzymujący, Werczyńska Karolina 
nb 
 
Komisji Ładu Przestrzennego i Ochrony Środowiska. 
Przewodnicząca Komisji Edyta Kempa poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Milanówka na lata 2026–2041. 
Komisja w głosowaniu: 4-za, 1 głos wstrzymujący, 1-nb, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały jw.   
Edyta Kempa za, Marcin Dudziński za, Justyna Chmielewska nb, Łazicka Malwina za, Narbutt Marta głos 
wstrzymujący, Pitas Mateusz za. 
 
Komisja Zdrowia, Polityki Społecznej, Bezpieczeństwa Publicznego i Praworządności. 



Przewodniczący Komisji Łukasz Łumiński poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Milanówka na lata 2026–2041. 
Komisja w głosowaniu: 5-za, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały jw.   
Łukasz Łumiński za, Bartłomiej Grzegorski za, Malwina Łazicka za, Edyta Kempa za, Sylwia Chodyniecka za. 
 
Ad 4 
Sprawy różne. 
 
 
Na tym posiedzenie i protokół zakończono. 
Nagranie stanowi integralną część protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji  
/-/ 
Łukasz Kunz  

 

Przewodnicząca Komisji Ładu Przestrzennego i Ochrony Środowiska 
/-/ 
Edyta Kempa  

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu 
/-/ 
Sylwia Chodyniecka 

 

Przewodniczący Komisja Zdrowia, Polityki Społecznej, Bezpieczeństwa Publicznego i Praworządności 
/-/ 
Łukasz Łumiński 

 
Protokołowała 
/-/ 
Małgorzata Obwojska 
 


